



ЗБЕРЕЖІТЬ ДАТУ “Місцева демократія врятує Демократію” – Фестиваль АЛДА та Генеральна Асамблея 2023

У червні 2023 року Генеральна Асамблея АЛДА стане однією з найважливіших подій року в комуні Еттербек, що належить до Брюссельського регіону в Бельгії.

Триденна подія стане не просто Генеральною Асамблеєю, а справжнім фестивалем, де колеги, члени та партнери АЛДА зберуться разом для плідного обміну ключовими пріоритетами ЄС, обміну знаннями та кращими практиками на такі теми, як **міграція, інтеграція, гендерна рівність, захист навколишнього середовища, сталий розвиток і права людини**, – це лише деякі з них. А також, познайомитися один з одним, таким чином зміцнивши приналежність до мережі та взяти більш активну роль в Асоціації.

Захід включатиме учасників з країн ЄС, а також з Балкан, Східної Європи та України, а також з країн Магрибу та інших африканських країн. Очікується, що Генеральну асамблею відкриє **Комісар, Віце-президент Комісії, пані Дубравка Шуїца**, а також запрошений **Президент Конгресу, пан Лін Вербек** (уточнюється). Також будуть присутні інші ключові учасники з Європейської комісії та Європейського парламенту.

Фестиваль АЛДА пройде **7-9 червня 2023 року в приміщенні Мерії Еттербеку** (є членом ALDA), в Брюсселі і зустріне більше членів ніж будь-коли.

Фокусуючись на заклику про те, що «**Місцева демократія врятує демократію**», весь захід буде спрямований на вирішення питань загального та глобального інтересу, але які мають сильний вплив на наше повсякденне життя на місцевому рівні. Усі заходи Фестивалю будуть зосереджені на ролі місцевої демократії, механізмів участі та залучення громадян у тому, щоб зробити громади стійкішими та сильнішими для подолання численних криз.

Реєструйся зараз і приєднуйся до фестивалю!

Дійсно, конференції, круглі столи та семінари будуть організовані за участю експертів високого рівня, щоб стимулювати дискусію та налагодити конкретний і конструктивний діалог з установами. Серед учасників під час Генеральної асамблеї ALDA будуть присутні **представники Європейської комісії та Ради Європи. Жиль Пелайо, керівник підрозділу Європейської комісії, програма CERV**, буде з нами та нашими членами на круглому столі з розширення можливостей молоді та освіти, а **К'яра Адамо, генеральний директор Intra, заступник директора**, візьме участь у заході з темою «**Гендер, права людини та демократичне врядування**», підкреслить основні моменти в дискусії про місцеву демократію в регіонах Близького Сходу та Африки.

Як доказ того, що місцева демократія врятує демократію, 2023 рік знаменує важливу віху для АЛДА та мережі АМД, святкуючи **30-річчя з моменту створення першої АМД на Західних Балканах**. Таким чином, рік за роком АМД працювали над відновленням більш інклюзивного та згуртованого суспільства після конфлікту в колишній Югославії. Сьогодні, через 30 років, АМД виявилися ефективними інструментами для сприяння залученню громадян і децентралізованій співпраці на місцевому рівні, аж до того, що мережа, починаючи з 1990-х років з кількох агентств розширилася на сьогоднішній день до 16. Таким чином, на фестивалі АЛДА буде

особливий момент для святкування цієї важливої віхи та відкриття дискусії щодо подальшого розвитку Мережі, проблем аналізу та можливостей.

Інша важлива сесія буде зосереджена на **ситуації з Агентствами місцевої демократії в Україні**, як ще один привід згадати, що участь АЛДА у підтримці українського громадянського суспільства триває та набуває все більшого масштабу, бо незабаром у країні будуть відкриті нові АМД. Очікується прибуття делегації з України, а також з міст-партнерів.

#АЛДАдляУкраїни

Усі члени АЛДА, партнери та зацікавлені сторони запрошуються взяти участь та зробити свій внесок у Фестиваль.

Для більш детальної інформації, будь-ласка зв'яжіться з нами: alda@alda-europe.eu